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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Αθήνα, 5 Σεπτεμβρίου 2016  

 

 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΟΚΕ ΜΕ ΑΡΜΟΔΙΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ 
ΔΙΚΑΙΟΥ ΤΗΣ ΕΕ ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ  

 

 

Στο πλαίσιο αξιολόγησης του δικαίου της ΕΕ περί καταναλωτών και εμπορίας, η Ευρωπαϊκή 
Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή (ΕΟΚΕ) πραγματοποιεί στα γραφεία της Ο.Κ.Ε. Ελλάδος στις 
9 Σεπτεμβρίου 2016, μεταξύ 09.00-17.00, συνάντηση με εκπροσώπους παραγωγικών φορέων και 
της κοινωνίας των πολιτών της χώρας. 

Ειδικότερα,  

τριμελής αντιπροσωπεία της ΕΟΚΕ, θα ακούσει και θα καταγράψει τις απόψεις Ελλήνων 
εκπροσώπων εργοδοτών, εργαζομένων και άλλων οργανώσεων σχετικά με τα οφέλη και τα 
προβλήματα που προκύπτουν από το ευρωπαϊκό νομοθετικό πλαίσιο όσον αφορά στις ακόλουθες 
τέσσερις οδηγίες:  

 

Α) Οδηγία 2005/29/ΕΚ για τις αθέμιτες εμπορικές πρακτικές 
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http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EL/TXT/PDF/?uri=CELEX:32005L0029&from=EN


Β)  Οδηγία 1999/44/EC σχετικά με ορισμένες πτυχές πώλησης και εγγυήσεων καταναλωτικών 
αγαθών 

Γ)  Οδηγία 93/13/ΕΚ για τις καταχρηστικές ρήτρες των συμβάσεων που συνάπτονται με 
καταναλωτές 

Δ)  Οδηγία 2006/114/EC για την παραπλανητική και τη συγκριτική διαφήμιση 

 

• Σε τι βαθμό τα μέλη αρμόδιων φορέων στην Ελλάδα είναι ενήμερα για τις διατάξεις των 
οδηγιών αυτών; 

• Τι δυσκολίες σχετίζονται με τη μεταφορά και την εφαρμογή τους στη χώρα μας; 
• Εφαρμόζεται το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο με συνέπεια σε όλη την ΕΕ; 

 

Αυτά είναι μερικά από τα ερωτήματα που θα τεθούν στη συνάντηση με σκοπό τη σύνοψή τους σε 
έκθεση που θα δοθεί στη συνέχεια στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή και αφορά την εξέλιξη εφαρμογής 
του ευρωπαϊκού δικαίου για την προστασία των καταναλωτών στα κράτη μέλη της ΕΕ. 

 

Η συνάντηση τέλος, θα έχει την παρακάτω θεματική και χρονολογική διάρθρωση: 

A. 9:00-11:00   Συνάντηση αντιπροσωπείας της ΕΟΚΕ με εργοδότες 
B. 11:00 - 13:00   Συνάντηση ΕΟΚΕ με συνδικαλιστικές οργανώσεις 
Γ.  14:30 - 16:30   Συνάντηση ΕΟΚΕ με οργανώσεις καταναλωτών/άλλων συμφερόντων 
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